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Продукт: Fett - Spray
Краткое

описание продукта                                                                                       Дата выпуска: 10 03 02 
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Консистентная аэрозольная смазка

Консистентная смазка на основе силиконового масла с высокой степенью вязкости. Предназначена для использования на механических приводах, например, цепях, шестернях, тягах и роликах, для смазки шарниров, пружин и стальных тросов. Не содержит кислот и силиконов. Защищает от коррозии и влажности. Обладает высокой устойчивостью к воздействию окружающей среды, низким температурам и образует прочную смазочную пленку, выдерживающую температуру до +160(С. 

Инструкция по применению:

Баллон встряхнуть так, чтобы был слышен стук шарика. Обрабатываемую поверхность очистить очистителем Loctite 7061. Распылить продукт с расстояния 25 – 30 см. (для точечной обработки использовать прилагаемую трубочку). 

300 мл. – арт. 10917R 

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

