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                                                                          Terostat-IX

Пластичный, формируемый вручную герметик 

Основа: Синтетический каучук

Характеристика:

Terostat-IX пластичный, самоклеющийся герметик, не содержит растворитель. Обеспечивает хорошую защиту от коррозии и может покрываться стандартными красками (лаками) на масляной и синтетической основе. Герметик приклеивается на все чистые и сухие металлические поверхности и прекрасно совместим с различными материалами.

Области применения:

Terostat-IX применяется в качестве формируемого вручную из тестообразной массы герметика в автомобилестроении, производстве вагонов и прицепов, а также в строительстве, например для закрытия кабелей при прорывах и монтаже санитарного оборудования. 

Технические характеристики:

Цвет:



светло-серый

Запах:


слабый нефтяной

Консистенция:

мягкая пластичная, клейкая, тестообразная

Плотность (20°C):

ок. 1,7 г/см2 

Содержание 

твердых частиц:

100 %

Пенетрация:


ок. 75 1/10 мм





(150 г конус, 6 с, 20°C)

Диапазон рабочих температур:

-30°C до 80°C

кратковременно (до 1 часа) 

160°C

Нанесение:

Terostat-IX размять руками, оторвать нужное количество герметика от общей массы. Герметик наносится на уплотняемую поверхность вручную, либо при помощи деревянного или металлического шпателя. Terostat-IX является отличным средством для безупречной герметизации. 

Хранение:

Морозоопасность:


нет

Рекомендуемая 

температура хранения:

15° до 25°C

Срок хранения:


24 месяца в оригинальной упаковке

Упаковка:
Банка 1 кг ,


Art.-Nr.157.86 J(D/GB/F/NL)

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

Вышеуказанные данные, в особенности предложения по использованию и применению нашего продукта, основываются на наших знаниях и опыте. В связи с применением самых различных материалов и лежащих вне нашей области влияния условий работы, мы рекомендуем в каждом конкретном случае проводить достаточное количество испытаний продукта, чтобы установить его пригодность для планируемых способов и целей обработки. Основанием нашей правовой ответственности не могут служить ни эти указания, ни устная консультация, если только нам не будет поставлено в вину преднамеренный умысел или грубая  небрежность.
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Henkel Teroson GmbH.  Industrial Аdhesives. D-69123 Heidelberg

Tel. +49 (6211) 704-0, fax +49 (6211) 705-252

Московское представительство Хенкель КГаА 

Тел. (095)745-2307; 745-2308 Факс (095) 745-2310
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