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                                                                          Terostat-8511

Грунтовочный состав черного цвета на основе полиуретана для улучшения адгезии клеев/ герметиков, наносимых непосредст​венно на поверхность стекла и стекла, покрытого керамикой.

Характеристики:
Области применения:
Terostat-8511 - грунтовочный состав черного цвета, содержащая растворитель подвижная жидкость на полиуретановой основе. Материал обладает хорошей кроющей способностью и стойкостью к воздействию УФ - излучения. Не содер​жит хлорпроизводных углеводородов и ароматических растворителей.

Terostat-8511 используется в качестве активатора адгезии при непосредствен​ном нанесении на стеклянные поверхности, в том числе с керамическим покры​тием, клеев/ герметиков на полиуретановой основе групп 1 К и 2К, например, та​ких составов, как Terostat-8590, -8593. -8690 и -8690. Данный грунтовочный со​став также может использоваться для улучшения адгезии клеев/ герметиков на полиуретановой основе при их нанесении на стеклянные, пластмассовые и ме​таллические поверхности (при этом рекомендуется проведение предваритель​ных испытаний).

Технические данные:

Цвет. ;

Запах:

черный

уксусного эфира подвижная жидкость

 приблизительно 1,0 г/см3 приблизительно 38 % приблизительно 12с 

20-С 

ср 4 мм

50 мкм во влажном состоянии 

от 0,5 до 5 мин. (в зависимости от толщины нано​симого слоя)

 до 6 часов

от 15°Сдо25°С 

от-400Cдo90вC

120°С

Консистенция:

Плотностъ:

Содержание твердой фазы:

Время истечения по DIN 53211:

Температура:

Сопло:

Оптимальная толщина покрытия:

Время высыхания:

Срок годности вскрытого грунто​вочного состава:

Температура нанесения:

Интервал эксплуатационных тем​ператур покрытия:

Кратковременное температур- Предварительные замечания:
Перед нанесением необходимо внимательно ознакомиться с Информационным Лист​ком по безопасности материалов, в котором описаны меры предосторожности и реко​мендации по безопасному применению. В отношении химических реагентов, не тре​бующих обязательной маркировки, также необходимо соблюдение соответствующих мер предосторожности.

ное воздействие (до 1часа)

1. Очистка
Поверхности подоснов должны быть сухими, свободными от масла, пыли и иных за​грязнений или посторонних включений, которые могут ухудшить адгезию. В случае не​обходимости поверхности следует обезжирить растворителем Terostat-8550.

2. Подготовка подосновы
Перед применением вручную энергично встряхивать алюминиевую емкость в течение не менее 2 минут. Внутри емкости содержатся стальные шарики для облегчения пе​ремешивания. После 2-3 встряхиваний шарики должны свободно начать перемещать​ся внутри емкости.

. Нанесение
Для предотвращения осаждения твердой фазы емкость необходимо встряхи​вать некоторое время перед каждым повторным использованием. Возможно также установить емкость после встряхивания в виброблок. Наиболее целесо​образным признан наклонный вариант установки.

Terostat-8511 может наноситься тонким равномерным слоем с помощью вой​лочного валика, кистью или методом аэрозольного распыления. Неравномерное нанесение может существенно увеличить время высыхания состава и вызвать повышенную концентрацию паров растворителя. Категорически не рекоменду​ется повторное нанесение состава на один и тот же участок, поскольку частично высохший грунтовочный состав при этом будет размягчен, что, в свою очередь, приведет как к ухудшению внешнего вида покрытия, так и степени адгезии.

Внимание:       Поскольку Terostat-8511 является реакционноспособным материалом, содержа​щим растворитель, его категорически запрещается наносить непосредственно из 500 мл - флакона. Вместо этого состав сразу после встряхивания необходимо перелить в более мелкие герметичные емкости. Наш опыт свидетельствует о необходимости следующих рекомендаций:

— флаконы с грунтовочными составом, оставленные открытыми более 2 ча​сов, непригодны для дальнейшего применения.

— если флакон с составом открывался более 10 раз он также непригоден для дальнейшего использования.

— явно загустевший грунтовочный состав испорчен и не должен использоваться.

Хранение:
Упаковка:
Опасность для здоровья/ Рекомендации по безопасности:
Транспортные нормативы:
Морозоустойчивость:

Рекомендуемая температура хранения:

Срок хранения:

Алюминиевый флакон Алюминиевый флакон

средство не морозоустойчиво

от15'Сдо25°С

6 месяцев в оригинальной упаковке

100мл 500мл

см. Информационный Листок по безопасности препаратов

Указанные ранее данные основываются на наших практических знаниях и опыте. Из-за различных материалов и не зависящих от нас условий работы мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания. Правовая ответственность не исходит ни из этих указаний, ни из устной консультации, т.е. смысл консультаций подтверждается нами исключительно письменно.
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Henkel Teroson GmbH.  Industrial Аdhesives. D-69123 Heidelberg

Tel. +49 (6211) 704-0, fax +49 (6211) 705-252

Московское представительство Хенкель КГаА 

Тел. (095)745-2311 Факс (095) 745-2310
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