Tеростат-81
Эластичная сильноклейкая профильная лента 

для горячей обработки в промышленности 

на основе бутилкаучука
Характеристика
Теростат-81 является высококачественной, сильноклейкой уплотнительной лентой черного цвета на бутил-каучуковой основе, обладает упругопластичными свойствами. Сильная собственная клейкость ленты обеспечивает высокую прочность соединения с контактными поверхностями и надёжную изоляцию. Теростат является самослипающимся клеем. Кратковременные влияния более высоких температур, например, обычные процессы горячей сушки лака, не оказывают никакого влияния на качество и функциональные способности клеевой плёнки. 

Теростат-81 устойчив к старению и широко используется в различных областях ввиду его отличного сцепления на очищенных поверхностях металлических и неметаллических материалов.

Применение

Теростат-81 используется для уплотнения и склеивания в следующих областях:
· уплотнение, герметизация и склеивание элементов обшивки, облицовки или молдинга в производстве контейнеров.

· герметизация сварных швов на конструкциях из стали, аллюминия, стекла и пластмассы в металлопрокате, металлообработке и электротехике или в аппарато- и машиностроении.

· склеивание PE- пленок, пластиковых листов (напр., EPDM) и т.д.

· антикоррозийная защита для различных металлов

· снижение вибрациии герметизация электротехнических деталей

Технические характеристики


Цвет:





Черный

Плотность при 20 град С





прибл. 1,26 г/см³

Консистенция:






Мягкая, упругопластичная

Содержание твердых вещест




100%

Показатель пластичности





ок. 0,115 Нм

Проникающая способность





прибл. 65 1/10 мм

(конус 150 г, 6 ч, 20 град.С)

Сила склеивания:






 очень сильная

Диапазон рабочих температур:




от –40 до +80 град.С

                      Кратковременно (до 1 ч)                                                       200 град.С

Применение

Предварительные замечания

Перед применением необходимо прочитать Листок безопасности для информации относительно предупредительных мер и рекомендаций по безопасности. Помимо этого, для химических изделий, освобожденных от обязательной маркировки, необходимо соблюдать меры предосторожности, принятые для химических продуктов.

Предварительная обработка
Поверхности должны быть сухими, очищенными от грязи, пыли, жира, антиадгезионных составляющих (например, разделительных смазок) и др. загрязнителей. 

Для поверхностей с высокой пористостью рекомендуется предвариетльно нанести Праймер – 188. Для применения на пластмассовых поверхностях предварительно проверить на совместимость.

Применение

Теростат-81 снять с рулона и нарезать на отрезки необходимой длины. После этого уложить ленту на уплотняемые участки и прижать их. Желательно снимать защитную плёнку с ленты не при снятии с рулона, а после накладывания и прижимания к рабочей поверхности. Таким образом можно избежать нежелатльного удлинения ленты при накладывании, а также загрязнения ленты. После удаления разделительной плёнки отрезок раскладывается и в случае необходимости фиксируется механически.

Для применения Теростата-81 из объёмной тары (бочки и бидоны) используются линии с экструдерами, поршневыми насосами, шестерёнчатыми насосами или ротационными насосами. При этом конвейрная лента, шланг и устройство нанесения должны быть жаропрочными. При нагревании Теростат-81 становится пластичным.

Линии с разделёнными нагревательными контурами и отдельной регулировкой имеют наибольшее преимущество, т.к. на подающей пластине достигается наиболее низкие, а на форсунке – наиболее высокие температуры. Рабочая температура лежит в интервале от 80 до 120 0С, при этом выбор температурного интервала зависит от желаемого объёма выпуска и прочих специалных требований.

Нагретая сварочная горелка может быть укреплена, иметь ручное управление или быть подключенной к автоматической системе управления (Роботер, СNC-управление). Форсунка должна отвечать соответствующим требованиям.

Хранение 

Морозостойкость                                                                  нет

Рекомендуемые температуры хранения                           от +10 до +25 град С

Время хранения                                                                   24 месяца 

                                                                                             (практически неограниченое  время

                                                                                             хранения в сухом и прохладном помещении)

Форма поставки

Плоский профиль различных размеров и длин на больших и малых рулонах, также отдельными рулонами

Бочка


50 л

Праймер-188




Коробка
1 л

Опасность/

Рекомендации по безопасности/

Обозначения при транспортировке                   см. Листок безопасности

Вышеуказанные данные, в особенности предложения по использованию и применению нашего продукта, основываются на наших знаниях и опыте. В связи с применением самых различных материалов и лежащих вне нашей области влияния условий работы, мы рекомендуем в каждом конкретном случае проводить достаточное количество испытаний продукта, чтобы установить его пригодность для планируемых способов и целей обработки. Основанием нашей правовой ответственности не могут служить ни эти указания, ни устная консультация, если только нам не будет поставлено в вину преднамеренный умысел или грубая  небрежность.
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